



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE**  
DIREKTORAT ZA OKOLJE

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 7310  
F: 01 478 7425  
E: gp.mko@gov.si  
www.mko.gov.si

**Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo,**  
Direktorat za turizem in internacionalizacijo  
**mag. Marjan Hribar, generalni direktor**

Kotnikova 5,  
1000 Ljubljana

Številka: 012-23/2014/6  
Datum: 26. januar 2015

**Zadeva: Ponovni predlog za ustanovitev medresorske delovne skupine za ureditev (gorsko)kolesarske dejavnosti**

Spoštovani!

V začetku decembra smo na Ministrstvo za okolje in prostor prejeli odgovor Ministrstva za gospodarski razvoj in infrastrukturo na naš dopis, z dne 21. 10.2014 za ustanovitev medresorske delovne skupine za ureditev (gorsko) kolesarske dejavnosti. V odgovoru ugotavljate, da je taka delovna skupina smiselna in predlagate, da bi jo vodili kolegi iz Ministrstva za infrastrukturo.

Po ponovni proučitvi zadeve z Ministrstvom za infrastrukturo in kolesarskim konzorcijem Odprimopoti.si, smo se odločili, da pobudo glede ustanovitve te skupine ponovimo. Konzorcij Odprimopoti.si, katere članica je tudi z RRA Koroška je ponudil tudi strokovno in drugo pomoč.

Cilj medresorske delovne skupine vidimo predvsem v naslednjem.

**1. Ureditev in uskladitev obstoječih zakonodajnih aktov in določitev nalog posameznih ministrstev in drugih zainteresiranih partnerjev pri tem**

Področje kolesarstva urejajo številni in razdrobljeni predpisi, kar ugotavljate tudi v vašem odgovoru. Sprememba Zakona o ohranjanju narave (ZON) v letu 2014 je uvedla načelo, da je kolesarjenje v naravnem okolju dovoljeno po utrjenih poteh, če temu ne nasprotuje lastnik ali upravljavec zemljišča. Na problematiko kolesarjenja pa se vežejo tudi drugi predpisi kot npr. Zakon o gozdovih, Zakon o kmetijskih zemljiščih, Zakon o planinskih poteh, Zakon o graditvi objektov, Zakon o cestah, Zakon o športu in še nekateri drugi zakoni in uredbe. Smiselno bi bilo razmisliti o podobnih rešitvah za urejanje kolesarstva v več predpisih in predvsem dodelati določitev, kako lastnik ali upravljavec izraža (ne)strinjanje, kot tudi to, kako bodo kolesarji za to nestrinjanje

vedeli. Cilj pa vsekakor mora biti, da bo razvoj tega področja šel v smeri, da bo teh nasprotovanj manj ali jih sploh ne bo. Za to bo potrebno oblikovati tudi tako imenovane kodekse obnašanja in ravnanja za vse udeležence. Priprava teh sprememb pa mora seveda potekati v sodelovanju z zainteresiranimi partnerji: Kolesarsko zvezo Slovenije, Slovensko kolesarsko mrežo, Planinsko zavezo Slovenije, Kmetijsko gozdarsko zbornico, Konzorcijem Odprimopoti.si.

## **2. Ureditev vprašanje odgovornosti lastnikov zemljišč pri morebitnih škodnih dogodkih**

Pri predhodnih razgovorih je bilo zaznati tudi skrb lastnikov kmetijskih in gozdnih zemljišč, kjer potekajo utrjene poti, glede morebitne odškodninske odgovornosti lastnikov ob nesrečah. Zadeve je potrebno urediti tako, da odgovornost ne bo na lastniku utrjenih poti, temveč na uporabniku, ki te poti lahko uporablja le na lastno odgovornost.

## **3. Izboljšanje razumevanja kaj je in kaj ni gorsko kolesarstvo**

Pomembno bi bilo, da bi bila ta medresorska delovna skupina platforma deležnikov, kjer bi se dogovorili pravila ravnanja in iz dobrih praks doma in v tujini pokazali razvojne usmeritve za gorsko kolesarstvo - kaj so priložnosti in kaj nevarnosti, predstavili modele upravljanja, ... To bi prispevalo k boljšemu poznavanju tega športa in s tem tudi razbijanju predsodkov in stereotipov. Vse z namenom boljšega upravljanja in iskanja družbeno sprejemljivih rešitev.

Menimo, da ste kot Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, pristojni tudi za turizem in regionalni razvoj, najprimernejši koordinator zgoraj omenjenih aktivnosti zato ponovno prosimo, da sprejmete ustanovitev in koordinacijo te delovne skupine.

S strani Ministrstva za okolje in prostor v to medresorsko skupino predlagamo dr. Katarino Zeiler – Groznik za področje varstva narave, za področje prostora pa Damjana Urankarja.

Hvala in lep pozdrav!



  
mag. Tanja Bolte  
generalna direktorica

V vednost po elektronski pošti:

- Klemen Grebenšek, državni sekretar - (klemen.grebensek@gov.si)
- Marko Drofenik, Direktorat za regionalni razvoj - (marko.drofenik@gov.si)
- Peter Zajc (Odprimopoti.si, RRA Koroška) – (perozajc@gmail.com)